

31 Baza Lotnictwa Taktycznego
cz.p.o. Dowódca
płk Radosław Śniegół



31BLT-SZPUBL.2612.2025

Poznań, 29 maja 2025 r.

dotyczy postępowania pn: Dostawa preparatów chemicznych, nr sprawy ZP 24/III/25.

WYJAŚNIENIA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W dniach 28-29.05.2025r wpłynęły zapytania od Wykonawców, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1:

„W związku z dużą ilością zadań i koniecznością zebrania aktualnych danych, jest to czasochłonne, zwracam się z prośbą o wydłużenie możliwości składania ofert o dodatkowy tydzień czasu”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zgodnie z ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia nr 2025/BZP 00253599 z dnia 29.05.2025r zmienił termin składania ofert na 05.06.2025r (opublikowane na stronie prowadzonego postępowania 29.05.2025r.)

PYTANIE 2:

„Mam pytania do

Zadanie 15 czy dla produktu USZCZELNIACZ CROSSCHECK 80016 alternatywą może być USZCZELNIACZ CROSSCHECK 83316

Zadanie 27 proszę o potwierdzenie ilości, czy zapotrzebowanie jest na 5 szt. czy na 5 opakowań opakowanie = 24 szt.

Zadanie 31

Proszę o potwierdzenie ilości, czy zapotrzebowanie jest na 5 szt. czy na 5 opakowań (tj 30 szt.) opakowanie = 6 szt.”

ODPOWIEDŹ:

Ad. zad. 15 - Zamawiający na etapie składania ofert nie jest uprawniony do badania ofert.

Ad. zad. 27 - Zamawiający zgodnie z SWZ wymaga 5 szt.

Ad. zad. 31 - Zamawiający zgodnie z SWZ wymaga 5 op. (po 6 szt. w opakowaniu)

Powyższe należy traktować jako integralną część specyfikacji warunków zamówienia i należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Z wyrazami szacunku
/-/ płk Radosław Śniegół

Agnieszka Tomaszewska
29.05.2025 r

tel.: 261-548-500
31blt.sekretariat@ron.mil.pl
www.31blt.wp.mil.pl

ul. Siłniki 1
61-325 Poznań